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  W NADCHODZĄCYCH TYGODNIACH 

 

 

WIZYTA MINISTER E. BIEŃKOWSKIEJ NA PODKARPACIU 

Minister rozwoju regionalnego ElŜbieta Bieńkowska uda się na Podkarpacie. Podczas wizyty mini-
ster spotka się z prezydentem miasta Stalowa Wola Andrzejem Szlęzakiem oraz lokalnymi samo-
rządowcami. Następnie odwiedzi Centrum Wikliniarstwa w Rudniku nad Sanem, gdzie będzie 
uczestniczyła w rozmowach z przedstawicielami samorządów oraz przedsiębiorców. 

Stalowa Wola, Muzeum Regionalne/Rudnik nad Sanem, Centrum Wikliniarstwa, godz. 
11.15 

 

 

 

KONFERENCJA: KAJAKI, ROWERY, KONIE…CZYLI JAK POZYSKAĆ TURYSTĘ AKTYWNEGO 

13 odbędzie się konferencja z cyklu „Polska pięknieje – wiedza czyni cuda” pt.: „Kajaki, rowery, 
konie… czyli jak pozyskać  turystę aktywnego”. Podczas spotkania zostaną zaprezentowane m.in. 
projekty kluczowe z działania 6.4 Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka. Konferencja 
jest skierowana głównie do przedstawicieli samorządów terytorialnych, organizacji i firm turystycz-
nych z województwa pomorskiego, zachodniopomorskiego i warmińsko-mazurskiego. 

Więcej informacji na www.funduszeonline.pl 

Gdańsk, Polska Filharmonia Bałtycka im. Fryderyka Chopina (Gdańskie Centrum Muzycz-
no-Kongresowe), ul. Ołowianka 1, godz. 10.00-15.15 

 

 

 

SZKOLENIE DLA PRZEDSIĘBIORCÓW: AUTOSTRADA NOWYCH MOśLIWOŚCI 

14 stycznia odbędzie się szkolenie dla przedsiębiorców: „Autostrada nowych moŜliwości - dotacje 
dla firm w latach 2007-2013”. W czasie szkolenia zostaną przedstawione informacje o moŜliwo-
ściach otrzymania środków na tworzenie i rozwój przedsiębiorstw. 

Więcej na: www.dotacjeUE.org.pl 

Bielsko-Biała, sala konferencyjna w Beskidzkim Inkubatorze Technologicznym, ul. 1 Dy-
wizji Pancernej 45, godz. 10:00 – 14:00 

 

 

          Środa, 14 stycznia 

          Wtorek, 13 stycznia 

          Poniedziałek, 12 stycznia 

 

Biuletyn Informacyjny nr 97 
12-18 stycznia 2009 r. 
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SEMINARIUM: PROGRAMY ROZWOJOWE W RAMACH DZIAŁANIA 1.3.1 POIG 

15 odbędzie się seminarium organizowane przez Ośrodek Przetwarzania Informacji w Warszawie i 
Politechnikę Wrocławską, pt. „Projekty rozwojowe w ramach Poddziałania 1.3.1 - Program Innowa-
cyjna Gospodarka 2007-2013". 

Na seminarium zaprezentowane zostaną m.in. tematy związane z kryteriami wyboru projektów, 
kwalifikowalnością wydatków, Generatorem wniosków oraz studium wykonalności. 

Szczegółowe informacje podane są na stronie www.opi.org.pl  

Wrocław, Politechnika Wrocławska, ul. WybrzeŜe Wyspiańskiego 27, Budynek A 1, sala 
241, godz. 9.00 

 

 

 

 

 AKTUALNOŚCI 
Briefing prasowy: Wykorzystanie Funduszy Europejskich 

- Początek stycznia 2009 r. to dobry moment, aby mówić o funduszach z Unii Europej-
skich. Z jednej strony mamy maksymalne wykorzystanie środków z perspektywy 2004-
2006, z drugiej zaś rozpędzoną ścieŜkę nowych programów – powiedziała minister ElŜ-
bieta Bieńkowska podczas briefingu prasowego 9 stycznia br. w Warszawie.  

Jak zaznaczyła minister, wykonanie budŜetu z poprzedniej perspektywy, to przykład polskiej historii 
sukcesu. – Beneficjentom wypłaciliśmy juŜ ponad 91 proc. środków a wartość zawartych umów 
przekracza 100 proc. Dostępnych funduszy na lata 2004-2006. 

- Od III kwartału zeszłego roku, czyli od momentu usunięcia zaniedbań legislacyjnych, ilość umów 
podpisywanych z beneficjentami na nowe programy wzrasta dynamicznie – podkreśliła minister E. 
Bieńkowska. – Polska pod względem liczby zawartych umów znajduje się na trzecim miejscu na tle 
pozostałych państw członkowskich. 

Bieńkowska przypomniała równieŜ, Ŝe do grudnia 2007 r. nie było podpisanych Ŝadnych umów z 
beneficjentami na środki z perspektywy 2007-2013. Natomiast wg danych na koniec 2008 r., dofi-
nansowaniem objętych zostało 6 189 projektów. – Kwota poprawnych formalnie wniosków, które w 
najbliŜszym czasie będą uwieńczone umowami, wynosi blisko 70 mld zł. – dodała minister. – Ozna-
cza to, Ŝe realizacja części planu antykryzysowego, która zakłada wykorzystanie w tym roku mini-
mum 16,8 mld zł  funduszy UE, jest jak najbardziej realna – podkreśliła. 

  

Konferencja: Wyzwania i szanse Programu Kapitał Ludzki  

- Dziś podsumowujemy pierwszy rok wdraŜania Programu Kapitał Ludzki, a jednocześnie 
przedstawiamy cele i wyzwania, które czekają nas w 2009 roku – powiedziała minister 
ElŜbieta Bieńkowska otwierając konferencję „Wyzwania i szanse Programu Kapitał Ludz-
ki”, która odbyła się 22 grudnia 2008 r. w Warszawie.  

Program Kapitał Ludzki wystartował najwcześniej spośród wszystkich programów z perspektywy 
2007-2013, efekty widać juŜ pod koniec pierwszego roku  jego wdraŜania. - To najsprawniej reali-
zowany Program w ramach Narodowej Strategii Spójności. Świadczy o tym liczba dotychczas uru-
chomionych konkursów, bowiem do końca listopada ogłoszono 383 konkursy, 365 w priorytetach 
regionalnych a 18 w centralnych oraz podpisano prawie 5,3 tys. umów o dofinansowanie projektów 
o łącznej wartości ponad 5 mld euro. – podkreśliła minister E. Bieńkowska. Z programu Kapitał 
Ludzki skorzystało juŜ ponad 4000 bezrobotnych a prawie 1800 osób załoŜyło własne firmy dzięki 
dotacji z Europejskiego Funduszu Społecznego. 

 Czwartek, 15 stycznia  
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- Warto równieŜ dodać, Ŝe w ramach przeprowadzonej akcji „Proste fundusze”, skala usprawnień w 
programie Kapitał Ludzki jest największa – powiedziała minister. Dotyczą one w szczególności uła-
twień na etapie przygotowania wniosku oraz jego oceny i wyboru. – Większość zmian zamierzamy 
wprowadzić pod koniec marca przyszłego roku - dodała. 

- W 2008 r. zakontraktowaliśmy juŜ 12 proc alokacji programu. W następnym roku planujemy za-
wrzeć umowy na 23 proc. wartości programu oraz wypłacić beneficjentom 18 proc. środków – za-
powiedział Paweł ChorąŜy, dyrektor Departamentu Zarządzania Europejskim Funduszem Społecz-
nym. – W 2009 roku zamierzamy równieŜ rozpocząć realizację projektów innowacyjnych i ponadna-
rodowych – dodał P. ChorąŜy. Dodatkowo, na realizację zasady 50+ w ramach POKL przewidziane 
jest w przyszłym roku prawie 314 mln zł. Więcej na www.konferencja-efs.pl 

  
Nowy projekt edukacyjny: Euro na zdrowie 

Ministerstwo Rozwoju Regionalnego we współpracy z Ministerstwem Zdrowia rozpoczy-
na realizację projektu edukacyjnego „Euro na zdrowie - przygotowanie sektora ochrony 
zdrowia do pozyskiwania środków finansowych z UE w latach 2007-2013”. Projekt po-
wstał w odpowiedzi na liczne moŜliwości pozyskiwania dotacji europejskich na realizację 
zadań inwestycyjnych i szkoleniowych z zakresu ochrony zdrowia. 

Będzie on realizowany w okresie: od stycznia do kwietnia 2009 r., poprzez 16 regionalnych semina-
riów edukacyjnych, dedykowanych przedstawicielom jednostek samorządu terytorialnego i ich jed-
nostkom organizacyjnym, publicznym zakładom opieki zdrowotnej, wyŜszym uczelniom medycz-
nym, instytutom medycznym oraz fundacjom i stowarzyszeniom działającym na rzecz ochrony 
zdrowia. 

Organizatorem cyklu seminariów na zlecenie Ministerstwa Rozwoju Regionalnego jest Kancelaria 
Doradztwa Gospodarczego Cieślak & Kordasiewicz. Wszystkich zainteresowanych udziałem w semi-
nariach „Euro na zdrowie” zachęcamy do odwiedzin strony: www.euronazdrowie.pl  

 
  

Rada Ministrów przyjęła Strategię rozwoju społeczno-gospodarczego Polski 
Wschodniej do roku 2020  

30 grudnia 2008 r. Rada Ministrów przyjęła przedłoŜoną przez Ministra Rozwoju Regio-
nalnego Strategię rozwoju społeczno-gospodarczego Polski Wschodniej do roku 2020. 
Podstawą do opracowania dokumentu była ustawa o zasadach prowadzenia polityki roz-
woju z dnia 6 grudnia 2006 r. (art. 9, ust. 3). Strategia jest priorytetem w pracach rządu. 
Dokumentem niezbędnym do realizacji długofalowej polityki Rządu względem pięciu naj-
biedniejszych województw Polski. 

Dokument ten będzie stanowił podstawę działań publicznych zorientowanych na wspieranie rozwoju 
społeczno-gospodarczego tego obszaru. NajwaŜniejsze działania w ramach Strategii obejmują 
przedsięwzięcia na rzecz poprawy kapitału ludzkiego, budowania społeczeństwa informacyjnego 
opartego na wiedzy, a takŜe wspierania rozwoju gospodarki, a zwłaszcza małej i średniej przedsię-
biorczości. 
 
Strategia zakłada takŜe rozwój infrastruktury transportowej i współpracy transgranicznej oraz 
wsparcie funkcji metropolitalnych miast Polski Wschodniej. PołoŜono w niej nacisk na konserwację i 
wykorzystanie zasobów środowiska przyrodniczego oraz ochronę róŜnorodności biologicznej. Reali-
zacja Strategii będzie współfinansowana ze środków Unii Europejskiej w ramach programów opera-
cyjnych na lata 2007-2013, a takŜe kolejnej perspektywy. 

  
Zmiana rozporządzenia Rady WE nr 1083/2006 w zakresie stosowania art. 55 – 
projekty generujące dochód  

24 grudnia 2008 r. w Dzienniku Urzędowym Wspólnot Europejskich opublikowane zosta-
ło, oczekiwane przez Państwa Członkowskie, Rozporządzenie Rady (WE) nr 1341/2008 z 
dnia 18 grudnia 2008 r. zmieniające Rozporządzenie (WE) nr 1083/2006 ustanawiające 
przepisy ogólne dotyczące Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskie-
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go Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności w odniesieniu do niektórych projek-
tów generujących dochody.  

Zmiana art. 55 rozporządzenia Rady (WE) nr 1083/2006 regulującego kwestie projektów generują-
cych dochód wprowadzona tym rozporządzeniem jest wynikiem postulatów zgłaszanych od dłuŜ-
szego czasu Komisji Europejskiej przez Państwa Członkowskie, w tym przez stronę polską, dotyczą-
cych konieczności złagodzenia obciąŜeń dla beneficjentów i kosztów administracyjnych wynikają-
cych z obowiązku stosowania tego artykułu. 

W wyniku wprowadzonych zmian obowiązek badania tzw. luki w finansowaniu i ewentualnego 
obniŜania dofinansowania, a takŜe monitorowania generowanego dochodu został ograniczony do 
projektów współfinansowanych z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego lub Funduszu 
Spójności, których całkowity koszt przekracza 1 mln euro. PowyŜsze zmiany znajdą swoje odzwier-
ciedlenie w nowelizowanych w chwili obecnej Wytycznych Ministra Rozwoju Regionalnego w zakre-
sie wybranych zagadnień związanych z przygotowaniem projektów inwestycyjnych, w tym projek-
tów generujących dochód 

  

Podpisano pierwszą umowę o dofinansowanie w ramach działania 13.1 Progra-
mu Infrastruktura i Środowisko  

30 grudnia 2008 r. Ośrodek Przetwarzania Informacji podpisał ze Szkołą Główną Gospo-
darstwa Wiejskiego umowę o dofinansowanie projektu pt.: „Centrum Naukowo-
Dydaktyczne Wydziału InŜynierii i Kształtowania Środowiska – Centrum Wodne Szkoły 
Głównej Gospodarstwa Wiejskiego” w ramach Działania 13.1 Infrastruktura szkolnictwa 
wyŜszego w XIII Priorytecie Programu Infrastruktura i Środowisko 2007-2013. 
 
Kwota dofinansowania - 33 960 000,00 PLN. Więcej informacji znajduje się na stronie 
www.opi.org.pl  

 

 

 NABORY WNIOSKÓW 
Ogłoszono nabór wniosków w ramach Działania 9.3 Programu Infrastruktura i 
Środowisko lata 2007-2013  

Narodowy Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki, jako instytucja wdraŜająca dla 
Programu Infrastruktura i Środowisko, ogłosił nabór w trybie konkursowym wniosków o 
dofinansowanie z Funduszu Spójności dla Działania 9.3 Termomodernizacja obiektów 
uŜyteczności publicznej. 

Działanie 9.3 obejmuje termomodernizację obiektów uŜyteczności publicznej wraz z wymianą wy-
posaŜenia tych obiektów na energooszczędne. 

Kwota środków przeznaczona na konkurs wynosi 166 893 292 zł ze środków Funduszu Spójności. 
Wnioski o dofinansowanie naleŜy składać w terminie od 2 lutego 2009 r. do 6 marca 2009 r. 
bezpośrednio w kancelarii Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej od 
poniedziałku do piątku w godzinach 8.00 – 15.00 albo przesyłać drogą pocztową lub kurierem na 
adres: Narodowy Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej ul. Konstruktorska 3A, 02-673 
Warszawa z dopiskiem 1/POIiŚ/9.3/2008. Szczegółowe informacje o konkursie znajdują się na na-
stępujących stronie: www.nfosigw.gov.pl/site/main/podstrony_bis.php?id=1229347868  

  
Ministerstwo Spraw Wewnętrznych i Administracji ogłosiło nabór wniosków do 
Działania 5.2 Programu Kapitał Ludzki  

23 grudnia 2008 r. Ministerstwo Spraw Wewnętrznych i Administracji ogłosiło nabór 
wniosków do konkursu na wybór projektów w ramach Działania 5.2 Programu Kapitał 
Ludzki na typ projektów „Szkolenia językowe dla słuŜb publicznych nadzorowanych 
przez ministra właściwego ds. wewnętrznych”. 
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Wnioski o dofinansowanie projektu moŜna składać od 23 grudnia 2008 r do 28 lutego 2009 r. 
W dniu 28 lutego 2009 roku wnioski są przyjmowane do godz. 12:00. 

Przedmiotem konkursu jest wybór projektów do dofinansowania, obejmujących przeprowadzenie 
kursów językowych dla funkcjonariuszy słuŜb publicznych podległych ministrowi właściwemu ds. 
wewnętrznych w związku z przygotowaniami do Mistrzostw Europy w Piłce NoŜnej 2012. 
Celem kursów językowych powinno być trwałe i efektywne podwyŜszenie kwalifikacji językowych 
funkcjonariuszy słuŜb publicznych podległych ministrowi właściwemu ds. wewnętrznych przed Mi-
strzostwami Europy w Piłce NoŜnej 2012. Dokumentacja Konkursowa wraz z załącznikami znajduje 
się na stronie www.mswia.gov.pl  

  
Program dla Europy Środkowej otwiera drugi nabór projektów 

Około 70 milionów euro dofinansowania zostanie przyznane projektom mającym na celu 
poprawę jakości Ŝycia mieszkańców obszaru Europy środkowej. 

Program dla Europy Środkowej-oferujący dofinansowanie z Europejskiego Funduszu Rozwoju Re-
gionalnego (EFRR) dla realizacji projektów w transnarodowej współpracy podmiotów z regionów 
naleŜących do obszaru Europy Środkowej-ogłasza drugi nabór projektów. Do 18 marca br. kon-
sorcja partnerskie utworzone z publicznych oraz prywatnych instytucji-co najmniej z trzech róŜnych 
krajów, z których co najmniej 2 leŜą na obszarze Programu-mogą składać propozycje projektowe, 
których celem jest poprawa jakości Ŝycia mieszkańców oraz konkurencyjności obszaru Europy 
Środkowej. 

Podobnie jak w pierwszym naborze, który odbył się w ubiegłym roku, wspierając 29 z 95 złoŜonych 
projektów, około 70 milionów euro zostanie przeznaczone na wsparcie projektów wyłonionych w 
ramach drugiego naboru. 

Dofinansowanie przyznane na projekt moŜe wynieść od 75% do 85% poniesionych kosztów kwalifi-
kowanych i otrzymywane jest w formie refundacji.  

Więcej informacji na temat drugiego naboru projektów, podręcznik wnioskodawcy i pakiet aplika-
cyjny znajduje się na głównej stronie programu www.central2013.eu. Wnioskodawcy pragnący 
uzyskać więcej informacji oraz pomoc w przygotowaniu propozycji projektowych zaproszeni są do 
kontaktów z pracownikami Wspólnego Sekretariatu Technicznego w Wiedniu oraz Krajowego Punk-
tu Kontaktowego. Seminaria dla wnioskodawców z moŜliwością konsultacji projektów odbędą się 
lutym 2009 r. w Wenecji, Budapeszcie i Stuttgarcie.  

  
Uruchomienie drugiego naboru wniosków w ramach Funduszu Wymiany Kultu-
ralnej z Mechanizmu Finansowego EOG i Norweskiego Mechanizmu Finansowego 

Ministerstwo Kultury i Dziedzictwa Narodowego, występujące jako Operator Funduszu 
Wymiany Kulturalnej w ramach Mechanizmu Finansowego Europejskiego Obszaru Go-
spodarczego oraz Norweskiego Mechanizmu Finansowego, ogłosił nabór wniosków w 
ramach drugiej edycji konkursu projektów dla Funduszu Wymiany Kulturalnej. 

Zakres tematyczny składanych wniosków powinien  dotyczyć obszarów: muzyka i sztuki sceniczne,  
dziedzictwo kulturowe, sztuki plastyczne i wizualne, literatura i archiwa. 

Wnioski mogą składać: jednostki samorządu terytorialnego i ich związki, publiczne instytucje kultu-
ry, publiczne szkoły i uczelnie artystyczne, archiwa państwowe, organizacje pozarządowe ze sfery 
kultury, artyści, twórcy, animatorzy ze sfery kultury. 

Wymagane jest posiadanie co najmniej jednego Partnera pochodzącego z Państw - Dar-
czyńców, czyli Norwegii, Liechtensteinu, Islandii, potwierdzone listem intencyjnym (lub umową 
partnerską), który stanowi jeden z załączników do wniosku aplikacyjnego.  Nabór wniosków odby-
wać się będzie w terminie od 6 stycznia 2009 r. do 6 marca 2009 r.  

Szczegółowe informacje nt. Funduszu Wymiany Kulturalnej, w tym wniosek aplikacyjny oraz lista 
załączników z wymaganymi wzorami, znajdują się na stronie www.fwk.mkidn.gov.pl  Wszelkie do-
datkowe informacje na temat Mechanizmu Finansowego EOG oraz Norweskiego Mechanizmu Finan-
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sowego znajdują się na stronach Krajowego Punktu Kontaktowego (www.eog.gov.pl ) oraz Biura 
Mechanizmów Finansowych w Brukseli (www.eeagrants.org) 

  
Zakończenie naboru w ramach obszaru tematycznego "Inicjatywy na rzecz roz-
woju regionalnego regionów peryferyjnych i słabo rozwiniętych" w ramach 
SPPW 

23 grudnia 2008 r. został zakończony nabór w ramach obszaru tematycznego "Inicjaty-
wy na rzecz rozwoju regionalnego regionów peryferyjnych i słabo rozwiniętych" ze 
Szwajcarsko-Polskiego Programu współpracy. Nabór obejmował obszary tzw. koncentra-
cji geograficznej, tj. województwa: lubelskie, podkarpackie, świętokrzyskie oraz mało-
polskie. Do podziału jest 50 mln CHF. 

W czasie trwającego blisko trzy miesiące naboru wniosków zostało złoŜonych 37 Zarysów projek-
tów. W związku z powyŜszym, Władza WdraŜająca Programy Europejskie, jako Instytucja Pośred-
nicząca, przeprowadza obecnie ocenę formalną otrzymanych zarysów projektów. Więcej na 
www.programszwajcarski@gov.pl  

  
Ogłoszono nabór wniosków w ramach Działania 3.7 i 3.2 Wielkopolskiego Regio-
nalnego Programu na lata 2007-2013 

Zarząd województwa Wielkopolskiego jako Instytucja Zarządzająca Wielkopolskim Re-
gionalnym Programem na lata 2007 - 2013 ogłosił nabór wniosków o dofinansowanie 
projektów dla Działania 3.7 – Zwiększenie wykorzystania odnawialnych zasobów energii  
- (Konkurs Nr 07/III/2008) oraz Działania 3.2 – Infrastruktura energetyczna przyjazna 
środowisku (Konkurs Nr 06/III/2008) 

Konkursy mają charakter zamknięty, dwustopniowy (z preselekcją wniosków). Oferty konkurso-
we moŜna składać od 29.12.2008 roku do 27.02.2009 roku, do godziny 15.00.  

Więcej informacji na stronie www.wrpo.wielkopolskie.pl  

  
Ogłoszono nabór wniosków w ramach Działania 1.7 Wielkopolskiego Regionalne-
go Programu na lata 2007-2013  

Zarząd województwa Wielkopolskiego jako Instytucja Zarządzająca Wielkopolskim Re-
gionalnym Programem na lata 2007 - 2013 ogłasza nabór wniosków o dofinansowanie 
projektów, konkurs nr 04/I/2008 dla Działania 1.7 Przygotowanie terenów inwestycyj-
nych. 

Konkurs ma formułę zamkniętą. Oferty konkursowe moŜna składać od 31 grudnia 2008 roku 
do 19 lutego 2009 roku, do godziny 15.00. Termin rozstrzygnięcia konkursu – listopad 2010 
roku. Więcej informacji na www.wrpo.wielkopolskie.pl 

  
Ogłoszono nabór wniosków do Poddziałania 8.1.1 Programu Kapitał Ludzki w 
województwie podkarpackim   

8 stycznia 2009 r. Wojewódzki Urząd Pracy w Rzeszowie ogłosił nabór wniosków do Pod-
działania 8.1.1 Wspieranie rozwoju kwalifikacji zawodowych i doradztwo dla przedsię-
biorstw  Programu Kapitał Ludzki. 

Wnioski o dofinansowanie projektów moŜna składać osobiście, przesyłką kurierską lub pocztą w 
terminach: od 8 stycznia 2009 r. do 18 lutego 2009 r. w godzinach pracy Urzędu, od 7.30 - 
15.30 w siedzibie Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Rzeszowie  ul. Lisa Kuli 20, 35-025 Rzeszów, 
Kancelaria WUP, pokój nr 1 jak równieŜ w  Oddziałach Zamiejscowych WUP: w Krośnie, Przemyślu 
i  Tarnobrzegu. 
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Szczegółowe informacje dotyczące dokumentacji konkursowej moŜna uzyskać na spotkaniu infor-
macyjnym, które odbędzie się w dniu 22 stycznia 2009 r. w Sali Konferencyjnej Urzędu Mar-
szałkowskiego w Rzeszowie, ul. Towarnickiego 3a, o godz. 10.00. Wszystkich zainteresowanych 
udziałem w spotkaniu zapraszamy do wypełnienia formularza zgłoszeniowego na stronie interneto-
wej pokl.wup-rzeszow.pl  

Dodatkowe informacje moŜna uzyskać w siedzibie Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Rzeszowie, Wy-
dział Rozwoju Kadr Regionu, ul. Lisa Kuli 20, 35-025 Rzeszów, e-mail: wup@wup-rzeszow.pl 

  
Ogłoszono nabór wniosków do Poddziałania 8.1.1 Programu Kapitał Ludzki w 
województwie podlaskim 

30 grudnia 2008 r. Wojewódzki Urząd Pracy w Białymstoku ogłosił nabór wniosków do 
Poddziałania 8.1.1 Wspieranie kwalifikacji zawodowych i doradztwo dla przedsiębiorstw  
Programu Kapitał Ludzki. 

Wnioski o dofinansowanie projektu moŜna składać osobiście, kurierem  lub pocztą w terminach: od 
30 grudnia 2008 r. od godz. 8.00 do 27 lutego 2009 r. do godz. 15.30 w siedzibie Woje-
wódzkiego Urzędu Pracy w Białymstoku Wydział Informacji i Promocji EFS – punkt przyjęć wnio-
sków EFS przy WUP w Białymstoku ul. Pogodna 22, Białystok 

Dokumentacja konkursowa jest dostępna w Wydziale Informacji i Promocji EFS – punkt przyjęć 
wniosków EFS w Wojewódzkim Urzędzie Pracy w Białymstoku, ul. Pogodna 22 oraz na stronie in-
ternetowej www.up.podlasie.pl. Dodatkowe informacje moŜna uzyskać w Wojewódzkim Urzędzie 
Pracy w Białymstoku w Wydziale Informacji i Promocji EFS, ul. Pogodna 22, Białystok; tel. (085) 74 
97 247 lub drogą e-mailową:  informacja.efs@wup.wrotapodlasia.pl 

 

 DOKUMENTY NA LATA 2007-2013 
Projekty dokumentów 

 Do 30 stycznia br. na adres: pawel.szwajgier@mrr.gov.pl moŜna zgłaszać uwagi do projektu 
wytycznych Ministra Rozwoju Regionalnego w zakresie postępowania w sprawie oce-
ny oddziaływania na środowisko dla przedsięwzięć współfinansowanych z krajowych 
lub regionalnych programów operacyjnych 

Z treścią dokumentu moŜna się zapoznać na stronie: 
www.mrr.gov.pl/Dokumenty%20oficjalne/Okres%20programowania%202007-
2013/Wytyczne%20MRR/Horyzontalne%20do%20konsultacji/Strony/wytyczne%20horyzontalne%20konsultacje.aspx  

 

 

Obowiązujące dokumenty 

 31 grudnia br. podpisana została  Uchwała Nr 9/2008 w sprawie przyjęcia Kryteriów rankingo-
wych wyboru projektów dla działania 1.2 Wsparcie powstawania i dokapitalizowanie instrumen-
tów inŜynierii finansowej PO RPW. 

Z treścią dokumentu moŜna się zapoznać na stronie: www.mrr.gov.pl/Aktualnosci/Strony/uchwalaKMPORPWnr9.aspx    

 

 

 

 PRAWO 
Projekty aktów prawnych 

 Projekt rozporządzenia Ministra Rozwoju Regionalnego zmieniające rozporządzenie w sprawie 
wydatków związanych z realizacją programów operacyjnych 

Z treścią dokumentu moŜna się zapoznać na stronie: www.mrr.gov.pl/prawo/projekty_aktow_prawnych  
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Opublikowane akty prawne 

 Rozporządzenie Ministra Rozwoju Regionalnego z dnia 12 grudnia 2008 r., zmieniające roz-
porządzenie w sprawie przyjęcia Uzupełnienia Zintegrowanego Programu Operacyjnego 
Rozwoju Regionalnego 2004-2006, opublikowane w Dz. U. nr 224, poz. 1480 

 Rozporządzenie Ministra Rozwoju Regionalnego z dnia 12 grudnia 2008 r., zmieniające roz-
porządzenie w sprawie udzielania pomocy na usługi doradcze dla mikroprzedsiębiorców oraz 
małych i średnich przedsiębiorców w ramach regionalnych programów operacyjnych, opu-
blikowane w Dz. U. nr 224, poz.1481 

 Rozporządzenie Ministra Rozwoju Regionalnego z dnia 15 grudnia 2008 r., zmieniające roz-
porządzenie w sprawie udzielania pomocy na szkolenia w ramach regionalnych programów 
operacyjnych, opublikowane w Dz. U. nr 224, poz. 1482 

 Rozporządzenie Ministra Rozwoju Regionalnego z dnia 16 grudnia 2008 r., zmieniające roz-
porządzenie w sprawie udzielania regionalnej pomocy inwestycyjnej w ramach regionalnych 
programów operacyjnych, opublikowane w Dz. U. nr 224, poz. 1483 

 Rozporządzenie Ministra Rozwoju Regionalnego z dnia 17 grudnia 2008 r., zmieniające roz-
porządzenie w sprawie udzielania pomocy publicznej w ramach Programu Operacyjnego Ka-
pitał Ludzki, opublikowane w Dz. U. nr 224, poz.1484 

 Rozporządzenie Ministra Rozwoju Regionalnego z dnia 19 grudnia 2008 r., zmieniające roz-
porządzenie w sprawie udzielania przez Polską Agencję Rozwoju Przedsiębiorczości pomocy 
finansowej w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, opublikowany w Dz. U. nr 
228, poz. 1517 

 Rozporządzenie Ministra Rozwoju Regionalnego z dnia 19 grudnia 2008 r., zmieniające roz-
porządzenie w sprawie trybu, terminów i zakresu sprawozdawczości dotyczącej realizacji 
Narodowego Planu Rozwoju oraz trybu i zakresu rozliczeń, opublikowany w Dz. U. nr 228, 
poz. 1518 

 Rozporządzenie Ministra Rozwoju Regionalnego z dnia 16 grudnia 2008 r., zmieniające roz-
porządzenie w sprawie przyjęcia Uzupełnienia Sektorowego Programu Operacyjnego Trans-
port na lata 2004-2006, opublikowane w Dz. U. nr 230, poz. 1544 

 

 

 

 NASZE SPRAWY NA KOMITECIE RADY MINISTRÓW* 
Na najbliŜszym posiedzeniu Komitetu Rady Ministrów (15 stycznia) rozpatrzone zostanie m.in.: 

 Wykorzystanie środków z funduszy strukturalnych i Funduszu Spójności w ramach NPR 
2004-2006 oraz NSRO 2007-2013. Informacja miesięczna za listopad 2008 r. 

*harmonogram moŜe ulec zmianie 

 

 

 

 

 

 

Ministerstwo Rozwoju Regionalnego,  
ul. Wspólna 2/4, 00–926 Warszawa, 
centrala tel. 022 461 31 00 

Biuletyn Informacyjny redagowany jest przez 
Stanowisko ds. Komunikacji Społecznej i Mediów,  
tel.: 022 461 31 45, faks: 022 461 33 10, e-mail: 
media@mrr.gov.pl 

              

  


